



Александр Бастрыкин поздравил члена общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Александра Сухарева с 93-летием



Сегодня в Главном следственном управлении СК России по городу Москве Александр Бастрыкин в торжественной обстановке поздравил с днем рождения члена общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, президента межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» действительного государственного советника юстиции Александра Яковлевича Сухарева, которому исполнилось 93 года.

Поздравить Александра Яковлевича Сухарева также собрались: заместитель министра юстиции Российской Федерации Алу Алханов, первый заместитель начальника Военной академии Генерального штаба Вооруженных Сил РФ Виктор Барынькин, ректор Всероссийского государственного университета юстиции Ольга Александрова, директор



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского Герой Советского Союза Игорь Запорожан, руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Герой Российской Федерации Сергей Петров, Председатель президиума Национальной ассоциации общественных организаций ветеранов следствия «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, руководство и сотрудники Главного следственного управления СК России по городу Москве, кадеты, а также родные именинника.

Обращаясь к присутствующим, Александр Бастрыкин отметил особый вклад Александра Яковлевича Сухарева в деятельность Следственного комитета в качестве почетного члена Общественного совета при СК России, а также члена недавно созданного Совета героев СК России. Председатель Следственного комитета поделился своими личными впечатлениями о первом знакомстве с Александром Яковлевичем Сухаревым, о времени, когда он занимал пост Генерального прокурора СССР и их совместной работе. Александр Бастрыкин напомнил собравшимся, что Александр Яковлевич Сухарев является автором более 200 научных работ и вручил имениннику диплом почетного профессора Академии Следственного комитета Российской Федерации, подчеркнув его роль в создании этого учебного заведения.

Напомним, что Александр Яковлевич Сухарев является участником Великой Отечественной войны. После окончания средней школы поступил в Воронежское военное училище связи. В декабре 1941 года молодой лейтенант стал командиром взвода связи. Более двух с половиной лет воевал на различных фронтах. С боями прошел тернистый путь от Москвы до Вислы, командовал взводом, ротой, был начальником связи полка, исполнял обязанности начальника штаба полка. В сентябре 1944 года при форсировании реки Нарев в Польше был тяжело ранен. После демобилизации занимался воспитательной работой среди молодежи. Принял участие в Нюрнбергском процессе. В 1950 году без отрыва от работы окончил Всесоюзный юридический заочный институт и посвятил себя работе в сфере права. В сентябре 1970 года Сухарев Александр Яковлевич был назначен первым заместителем министра юстиции СССР. А в 1984 году он стал министром юстиции РСФСР. С мая 1988-го по октябрь 1990 года Сухарев Александр Яковлевич занимал должность Генерального прокурора СССР. Помимо высоких карьерных достижений Сухарев Александр Яковлевич вел активную научную деятельность. Он является автором книги «Наш народный суд», научных публикаций по проблемам борьбы с преступностью и формированию правосознания населения, главным редактором Российской юридической энциклопедии, изданной в 1999 году, а также принимал участие в работе над проектом Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации и разработке других основополагающих актов в области борьбы с преступностью и защиты прав граждан.

В честь именинника был показан праздничный фильм, в котором отражены заслуги Александра Яковлевича Сухарева перед Родиной, его карьерные достижения, обширная работа по воспитанию молодежи, которую он активно ведет и по сей день, деятельность возглавляемой им межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» по противодействию попыткам фальсификации истории Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в ущерб интересам нашего государства. Кроме того, перед



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

присутствующими выступили кадеты Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского и учащийся детской музыкальной школы № 96, которые выразили свое уважение Александру Яковлевичу Сухареву и исполнили всеми любимые патриотические песни. В завершение торжественной встречи Александр Бастрыкин и другие гости еще раз поздравили Александра Яковлевича Сухарева и вручили памятные подарки.

Изображения



13 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073251>